makadar VHCTPyKUMs No ycTaHoBKe Aprukyn 32234

Invincible Protection
3awmwaemble arperathbl: [Buratennb

MaTtepuan 3awmTbl: 5 MM, ANOMUHUA

Fon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Subaru Forester 20,25 2019-H.B.

5
7
9
0
KomnnekT kpenexa
02 \__S Barnka 5 . |BonT DIN 933 - 8.8 10x035 3wr
- - Lllan6a Npoeepa DIN B 127
03 D barnka 6 ‘e = MO8, cpegHssa cepusa Twr
1 —T |nyeox14x6 A20B10M8  |1wr |7 =) Wai6a I'posepa DIN 127 B 5 wr
g M10, cpegHss cepus
2 / MP 80x20x6 M10 1wt (8 o) *u;gg*sa kysos. DIN 9021 M08 14 -
3 * |BonT DIN 933 -8.808x035 |1 wr |9 Waitba kysos. DIN 9021 M10 |5
y 200
4 _” |BonT DIN933-8810x030 [2wr (10 WanGa kysos. DIN 9021 M 14 |, | o
b 4 yBenuyeHHas




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

[Mopsigok ycTaHOBKM
1. 3awyTa cTaBMTLCA NOBEPX MbINbHUKA. YCTAHOBUTL HA TPAHCMOPTUPOBOYHbIE MPOYLLUMHBI YTorkv npu nomowm bontos M10x35, Mposepos 10,

LWan6 10 n Wainb 14.
2. YCTaHOBUTb 3afiH1e TOYKM KPEnneHus WwuTa, 3anoxmus B oTBepcTusa nogpamuuka MNP 80x20x6 M10 u MY 60x14x7 M8, BBUHTUB B HUX bonT

M10x35, 'posep 10 n Lanby 10 (noanoxus npsimoyronbHyto nnactuHy) n bont M8x35, Mposep 8 u Lanby 8 cooTBeTCTBEHHO.
*** Ecnu 3alimTa ycTaHaBMMBaeTCs B KOMMNIIEKTe € 3awwuTon 32234, ycTaHOBUTL B CreayoLLeM NopsaKe: NPSAMOyronbHas nnactuHa - Wt 32235 -

LLnt 32234.
3. YCTaHOBUTb Ha paHee 3aKkpennéHHble Yronku nepegHne TOYKV KpenneHus wyta npu nomoty bontos M10x30, Mposepos 10 u LWain6 10.

3aTsiHyTb BCe pe3bboBble COEANHEHUS.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii MpaBo BHOCUTb M3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMMN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcus nHctpykumm ot 07.02.2020 13:14:42




